

# 9. KRAJSKÉ SPORTOVNÍ HRY SENIORŮ V BRNĚ-TUŘANECH



Celkem jedenáct pětičlenných družstev si přijelo dne 26. září 2023 poměřit mezi sebou síly do budovy Sokolovny v Brně-Tuřanech. Mikulov, Hodonín, Chudčice, Slatina, Bystrc, Brno-město, Božice-Hrádek, Břeclav, Troskotovice, Žabičce a hostitelé her Brno-Tuřany. Barevně odlišené dresy nesou název jednotlivých organizací.

Úderem desáté přivítá sportovce předsedkyně krajské organizace paní Marta Marťáková. K pozdravu se připojuje předsedkyně Rady seniorů Ing. Lenka Desatová a prezidentka spolku Senioři České republiky Jana Ouředníčková. A závod začíná. Družstva soutěží v pěti disciplínách: hod kroužky na kužely, ruské kuželky, střelba hokejkou a míčkem na kovový terč, zavěšený v malé brance, šipky a Bullo-ball, hod, dvěma tenisovými míčky, spojenými šňůrkou na stojan se třemi tyčkami. U každého stanoviště stojí přísný rozhodčí a zapisuje výsledky jednotlivců i družstev. Výsledky jsou průběžně zapisovány v zázemí Sokolovny. Družstva se postupně střídají u jednotlivých stanovišť a na každém je vidět, že sportovní zápolení bere nesmírně vážně. Ozývají se výkřiky radosti, když se daří, občas naopak zklamání nad výsledkem, který nenaplnil očekávání. Spotřebovanou energii mohou všichni závodící doplnit v předsálí vynikajícím chlebíčkem, později je pro všechny v zahrádce přilehlé restaurace připravený řízek s bramborovým salátem a nápoj dle vlastního výběru. Před druhou hodinou je dobojováno a všichni netrpělivě čekají na výsledky. Konečně je sečteno a všichni se vracejí do tělocvičny na vyhlášení vítězů. První, druhé a třetí místo v kategorii mužů a žen v každé disciplíně, první tři místa v celkovém bodování družstev, to je celkem 36 medailí. A ne ledajakých. Jsou pečené, ozdobené marcipánovými číslicemi. A k tomu krásné diplomy, které připravil organizační výbor. Nejstarší seniorce a seniorovi věnovala Rada seniorů vstupenku pro celou rodinu do pelhřimovského Muzea kuriozit. Jejich věk by jste určitě neuhádli. Všichni účastníci dostali také dárek od europoslankyně paní Radky Maxové. Na závěr jsme si všichni společně zazpívali písničku Vínečko bílé, a kdyby probíhala soutěž Česko-Slovensko má talent, určitě bychom vyhráli. Na 9. sportovních hrách byli vítězi všichni zúčastnění, vítězi nad přibývajícimi léty i nad samotou, kterou stáří často přináší. Byl to nádherný den a my se budeme těšit na příští jubilejní 10. sportovní hry.

Děkuji za pozvání a čas, který jsem s vámi všemi mohla strávit. Za to, že jsem poznala tolik úžasných a přátelských lidí. Přeji všem krásné dny a mnoho společných zážitků.

Jana Ouředníčková-prezidentka spolku Senioři ČR.